

Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере обеспечения безопасности дорожного движения

Прокуратурой Пригородного района на поднадзорной территории проведена проверка исполнения законодательства, направленного на обеспечение и повышение безопасности участников дорожного движения.

Вопросы безопасности дорожного движения находятся на постоянном контроле прокуратуры района. Основными направлениями надзорной деятельности прокуратуры района в указанной сфере являются меры обеспечения безопасности дорожного движения, техническое состояние районных дорог и мероприятия по его улучшению, пресечение нарушений правил дорожного движения как причины аварийности.

Проверка состояния улиц Октябрьского и Камбилеевского сельских поселений свидетельствует о неудовлетворительном состоянии законности в сфере безопасности дорожного движения, повсеместное игнорирование ПДД как участниками дорожного движения, так и самими сотрудниками полиции.

Кроме того, установлено, что контрольные мероприятия по выявлению недостатков по содержанию дорог, проводятся не в должной мере, движение автотранспорта по дорогам вышеуказанных населенных пунктов затруднено состоянием дорожного покрытия, на них имеются ямы, выбоины

Выявленные нарушения законодательства, создают угрозу повышения аварийности на дорогах, причинения вреда жизни, здоровью и имуществу граждан, повышения детского дорожно-транспортного травматизма на территории Октябрьского сельского поселения.

По результатам проверки с целью устранения выявленных нарушений главе АМС МО Пригородный район внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое находится на стадии рассмотрения.